

踏入2024年，新年伊始，先祝大家新年快樂！踏入新年的一刻，雖然天氣不太冷，也要為自己打造一個全新形象，添置全新秋冬裝。早於上個月，有多個全新品牌進駐香港，帶來其繽紛多彩的秋冬系列，當中包羅了服裝及手袋款式，令大家可於新一年打造繽紛活力造型，掃走霉氣，以開朗心境迎來這新年的開始。

◆文：雨文



彩虹條紋 心境年輕

早前，RUE MADAME 宣布巴黎品牌 FROM FUTURE 登陸香港，並展示了 FROM FUTURE 秋冬季系列新品，當中最新推出高品質圓領毛衣、羊毛衫和2層及10層羊絨夾克，從黑色、海軍藍、本色和灰色等永恒經典色調，到引人注目的紫紅色、綠色和亮紫色等大膽用色，新系列更有多種顏色可供大家選擇。

系列突顯品牌精髓，設計亮點包括四色多彩袖毛衣，於毛衣袖上均飾有 FROM FUTURE 標誌性的彩虹條紋。彩虹標識毛衣對於年輕人和心境年輕的人來說，寓意不言而喻，更是點亮冬季裝束的必備時尚之選。

而且，品牌還致力於羊絨生產的永續發展，製造每件毛衣的羊絨均來自盛產優質羊絨而聞名的內蒙古戈壁灘，所有羊絨纖維均由經驗豐富的農民按照尊重和善待動物的傳統方法收集。此外，品牌更致力於幫助確保絨山羊福利和農民生計條件，並與相關組織合作，幫助品牌及顧客創造可持續的產品和未來。



新年伊始 萬象更新

打造繽紛活力造型



Shine 系列 復古風格

最近，Coach 發布由演員宋妍霏、歌手李詠知、演員 Dove Cameron 和舞者 Lil Buck 共同演繹的「Wear Your Shine」系列，推出 Shine 系列鏡面漆皮手袋、成衣和配飾等更多新品。秉持 Courage to Be Real 初衷，品牌始終在鼓勵人們勇於探索和表達自我，「Wear Your Shine」系列正是將時尚定義作為抒發個性和自我賦權的載體。

Shine 系列單品來自品牌秋季系列，也是執行創意總監 Stuart Vevers 重新定義當代復古風格的探索體現，系列推出了金屬質感與鏡面漆皮材質為特色的 Tabby 系列和 Penn 系列手袋，以及全新輪廓和色彩的 Shapes 系列手袋、金屬色的羊毛成衣和鞋履。



秋冬系列 懷舊浪漫

日前，Jil Sander 宣布香港首間專門店正式開幕，新店坐落於香港奢華時尚地標圓方，圓形空間參照博物館的建築風格，天花板的燈光突顯各種元素的可塑性，猶如精心鋪排的雕塑，展示服裝及配飾，其中包括女裝和男裝系列、限定系列，如 Jil Sander+、針織系列、鞋履及手袋專區。

品牌回顧上世紀90年代的音樂和文化所推動的時尚，以懷舊浪漫的語言創作出櫻桃印花、玫瑰色、絲絨裙，搭配銀色飾物，使人再次感受90年代先鋒人物 Goldie，以及 the face 及 i-d 等雜誌的影響。系列在比例和輪廓上豐富多彩，追求輕盈的空氣感，讓性別之間的界線也變得模糊。

女裝系列上，秉承90年代的實驗性時尚，設計師運用大面積色彩和誇張廓形，極致的印花圖案如斑馬紋，營造出具有活力的氛圍，其中精緻優雅的馬海毛、撞針刺繡、燒花技術更能突顯品牌的精湛工藝。男裝款式則以高級物料及工藝打造出精緻利落的街頭風，重點造型分別有白色牛仔、皮革系列、粉紅大衣、馬海毛系列、櫻桃印花，以及格仔印花等。

消閒 Guide

高速劍客再斬幾兩

以型格高速戰鬥做賣點的《幽靈行者》，三年前平地一聲雷贏盡全球口碑，早前其波蘭開發團隊 One More Level 乘勝追擊，於現役平台推出續篇，不單提升了原已很出色的遊戲系統，還增設電單車作為騎乘工具，玩起來變化更多，更有挑戰性。此外，可同時扮演房屋興建商和裝修工人這兩個身份的《房產達人2》，其 PS5 亞洲中文版本定於今春上市，今集玩法作出改良，設有遊戲目標不同的沙盒模式和故事模式。由內地團隊炮製之跨平台村鎮開發類遊戲《沙石鎮時光》，PS5 版內容作出更新，追加婚後生活和生兒育女等支線任務。

世嘉本月4日前舉辦 Steam 平台特價推廣，應市不久的《人中之龍7外傳》和《女神異聞錄5 戰略版》首度減至75折益機迷。Bandai Namco 也在相近時間於 Steam 與 PS Store 展開促銷活動，「魂系」超巨製《艾爾登法環》更大幅減至6折（普通版與豪華版）。



◆《幽靈行者2》贏得外界讚賞。

◆《幽靈行者2》贏得外界讚賞。

◆《幽靈行者2》贏得外界讚賞。

魔界王子帶隊抗敵

Square Enix 殿堂級 JRPG《勇者鬥惡龍》系列，其培育怪物作戰式玩法外傳《怪物仙境》適逢踏入25周年，因此上月初在 Switch 推出第3集以作慶祝。《怪物仙境3》內容骨幹源自初代，依舊是拉攏四周存活的《惡龍》系列經典怪物作為同伴，在不停養育和合成下製造出與別不同的高能力怪物，從而在故事模式以至連線對戰模式中獲勝。劇情方面則以《惡龍4》反派角色——魔界王子比薩羅的個人成長經歷作開端，讓玩家可以以另一個角度去細看《惡龍4》的發展。

全球關注的遊戲頒獎禮 The Game Awards 早前發表2023年度得獎名單，引頸以待多時的 RPG《柏德之門3》賽前以9項提名獨佔鰲頭，最終它拿下包括年度遊戲的共6個獎項。活動中亦發表了兩款微軟大作，分別為日本星級製作人小島秀夫拍新晉驚悚片導演佐敦比爾的《OD》以及漫威授權之全新《幽靈刺客》遊戲。



◆《怪物仙境3》慶祝系列誕生25周年。

◆《怪物仙境3》慶祝系列誕生25周年。

◆文：FUKUDA

着數 Guide

Care Bears 夢幻彩虹樂園



◆百發百中愛心熊。

深受大人和小朋友愛戴的 Care Bears 今個新年要由愛心雲層來到 The Big Things Playground 了，一班擁有不同魔法力量的 Care Bears 會從遊戲和手作、甜點工作坊帶給小朋友歡樂和溫暖，大家快點跟隨 Care Bears 展開奇幻旅程吧！Care Bears 夢幻彩虹樂園設有多個特色遊戲及工作坊，如幸運擲彩虹、百發百中愛心熊、繽紛糖果收集器以及開心串珠仔工作坊、熊熊玻璃曲奇工作坊等。

期間限定的 Care Bears 主題由即日起開放至2月尾，喜歡 Care Bears 的大人和小朋友緊記把握時間跟一班可愛小熊度過美好時光！而且，在 Care Bears 夢幻彩虹樂園中，大家還可「Care Bears Photo Booth Box」及「Beaver's School—夢幻粉磚池」跟一隻隻擁有不同性格特質的 Care Bears 打卡合照，是吸like之作！

◆文：雨文

The Big Things Playground 冬日送禮

現在，The Big Things Playground 特別為香港文匯報讀者送出 Care Bears 夢幻彩虹樂園一節60分鐘門票（一大一小），有興趣的讀者，請剪下此印花貼於信封背面，連同 HK \$2.2 郵資的回郵信封，郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明 The Big Things Playground 冬日送禮，名額共10位。截止日期：1月10日，先到先得，送完即止。

